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ПРЕСС-РЕЛИЗ

АО «Народный Банк Казахстана»
об основных результатах работы за 9 месяцев 2010 года 

23 ноября










     2010г.

АО «Народный Банк Казахстана» и его дочерние организации, входящие в «Halyk Group», по итогам 9 месяцев 2010г. достигли самых высоких показателей по объему чистого дохода среди финансовых групп республики, увеличив его на 180,4% до 26 млрд. тенге.
По сравнению с началом года, консолидированные активы банка выросли на 2% до 2064 млрд. тенге, в том числе ликвидные активы увеличились на 6.4% до 712.5 млрд. тенге. Собственный капитал возрос на 10.1%.
- Мы удовлетворены деятельностью банка за прошедший период, сказала Председатель Правления банка Умут Шаяхметова, - И ожидаем благоприятные результаты по итогам года. Политика диверсифицированной финансовой группы успешно прошла проверку кризисом, а правильно выбранная и сбалансированная стратегия перекрестных продаж принесла хорошие доходы.

Народный банк по-прежнему занимает самые большие рыночные доли по итого розничным депозитам (20.8%) и розничным текущим счетам (37.3%), что говорит о высокой степени доверия клиентов к финансовому институту. Эти средства - основной источник фондирования банка.

Благодаря активной политике в области кредитования реального сектора экономики, в том числе производственных, торговых предприятий и розничного сектора, ссудный портфель нетто за третий квартал 2010г. вырос на 0.3%. 

Банк также проводит большую работу по улучшению качества кредитного портфеля, что подтверждается снижением доли неработающих займов с просрочкой платежа свыше 30 дней до 18.5%  на 1 октября т.г.c 19.6%  по полугодию.
Банк уделяет особое внимание реализации государственных антикризисных программ. В частности, по «Дорожной карте бизнеса 2020» рассмотрены свыше ста заявок на 65 млрд. 834 млн. тенге. Из них 90 - на общую сумму 59 млрд. 244 млн. тенге одобрены к финансированию/субсидированию, а 70 заявок на сумму 49 млрд. 960 млн. тенге уже направлены на рассмотрение госкомиссии. При этом Народный банк лидирует по количеству рассмотренных и одобренных заявок в рамках проекта «Поддержка экспортоориентированных производств».
Народный банк единственный финансовый институт, осуществивший досрочный возврат государственных средств. Устойчивое финансовое состояние и высокий уровень ликвидности позволили банку вернуть ФНБ «Самрук-Казына» депозит на сумму 60 млрд. тенге, а также погасить заем Фонда развития предпринимательства  «Даму» на сумму 11.7 млрд. тенге. Возврат этих средств не сказался на условиях действующих займов. Кроме того, 9 ноября 2010г. банк произвел досрочное погашение местных субординированных облигаций на сумму 5 млрд. тенге.
Народный банк имеет самую широкую в стране сеть банкоматов – 1686 штук. За 9 месяцев количество банковских терминалов выросло до 594, POS-терминалов в торговых точках и пунктах продаж различных товаров и услуг до 3825.
Банк продолжает развивать свою региональную сеть. С начала года открыты новые административные офисы в Алмате, Астане, Темиртау, Талдыкоргане и Усть-Каменогорске. По состоянию на 1 октября т.г. общее количество каналов продаж составило 629 единиц, в том числе 22 областных филиала, 124 районных филиала и 483 расчетно-кассовых центра.
Эффективная деятельность банка подтверждается признанием со стороны  авторитетных мировых деловых изданий. С начала года банку было присуждено пять престижных международных наград. «Euromoney» третий год подряд назвало Народный банк «Лучшим банком в Казахстане». Издательства «Global Finance» и «Emeafinance» присудили награды «Лучший банк в Казахстане в 2010г.», а издание «The Asian Banker» признало Народный банк «Лучшим розничным банком в Казахстане в 2009г.». В ноябре т.г. по версии международного издания «BusinessNewEurope» Народный банк признан лучшим банком в СНГ.
Председатель Правления банка У.Шаяхметова подчеркнула, что позитивные результаты деятельности финансового института в истекшем периоде дают благоприятную возможность для дальнейшего развития и реализации поставленных целей и задач в будущем.

***

АО «Народный Банк Казахстана» является лидирующим банком республики с наибольшим числом клиентов и самой крупной филиальной сетью. Банк активно участвует в реализации государственных программ. В общей сложности в 2009 году банк успешно освоил более 154 млрд. тенге в рамках государственных программ. Банк входит в финансовую группу «Halyk Group», которая объединяет 13 дочерних компаний. Компании группы предлагают широкий спектр услуг населению (банковские услуги, пенсионные накопления, страхование, лизинг, брокерско-дилерские услуги, услуги по управлению активами), представителям малого и среднего бизнеса, корпоративным клиентам. Народный банк также осуществляет свои операции в России, Грузии и Кыргызстане.
АО «Народный Банк Казахстана» присвоены следующие рейтинги от международных рейтинговых агентств: Moody’s Investors Service (Ba2), Fitch Ratings (B+) и Standard&Poor’s (B+). 
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