Положение о клиринговых участниках


Приложение 1

к Положению о клиринговых участниках

[на фирменном бланке, с указанием исходящего номера и даты заявления]

АО "Казахстанская 
фондовая биржа"

ЗАЯВЛЕНИЕ

о присвоении статуса клирингового участника

Настоящим просим АО "Казахстанская фондовая биржа" (далее – Биржа) присвоить [полное наименование кандидата на присвоение статуса клирингового участника в соответствии со свидетельством о его государственной регистрации (последней государственной перерегистрации)] статус клирингового участника по следующей категории (следующим категориям) [отметить]:

(
клиринговый участник фондового рынка

(
клиринговый участник валютного рынка

(
клиринговый участник рынка деривативов

Настоящим от имени [полное наименование кандидата на присвоение статуса клирингового участника в соответствии со свидетельством о его государственной регистрации (последней государственной перерегистрации)] заявляем, что:

–
ознакомлены с Правилами осуществления клиринговой деятельности по сделкам с финансовыми инструментами (далее – Правила клиринга), Положением о клиринговых участниках и иными внутренними документами Биржи, относящимися к ее клиринговой деятельности;

–
настоящее заявление одновременно является согласием на заключение (путем присоединения к договору присоединения) договора о клиринговом обслуживании, содержание которого приведено в приложении 2 к Положению о клиринговых участниках, на условиях Правил клиринга, Положения о клиринговых участниках (в том числе приложений к нему) и иных внутренних документов Биржи, относящихся к ее клиринговой деятельности;

–
безусловно соглашаемся со всеми условиями и требованиями, установленными Правилами клиринга, Положением о клиринговых участниках (в том числе приложениями к нему) и иными внутренними документами Биржи, относящимися к ее клиринговой деятельности, и обязуемся соблюдать эти условия и требования, нести полную ответственность за нарушение этих условий и требований;

–
принимаем все внесенные впоследствии изменения и/или дополнения в Правила клиринга, Положение о клиринговых участниках и иные внутренние документы Биржи, относящиеся к ее клиринговой деятельности;

–
обязуемся уплачивать клиринговые сборы, штрафы и неустойки (при их начислении), а также осуществлять другие платежи и/или возмещать расходы Биржи в соответствии с Правилами клиринга, Положением о клиринговых участниках и иными внутренними документами Биржи.
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