Сауда-саттық жүйесімен қашықтан кіру тәртібінде жұмыс жасағанда ақпараттарды қорғаудың бағдарламалылық-криптографиялық құралдарын қолдану Ережелері
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1 қосымша
(Осы қосымша Биржалық кеңестің 2004 жылдың 15 қаңтарындағы шешімімен өзгертілген).
[фирмалық бланкіде]

"Қазақстан қор биржасы" АҚ
ӨТІНІШ
Осы өтінішімізбен, Сіздердің сауда-саттық жүйелеріңізде қашықтан кіру тәртібінде жұмыс жасағанда ақпараттарды қорғаудың бағдарламалық-криптографиялық құралдарын қолдануға өз ниетімізді білдіреміз.

Сауда-саттық жүйесінде қашықтан кіру тәртібінде жұмыс жасағанда ақпараттарды қорғау бағдарламалық-криптографиялық құралдарын қолдану Ережелерімен танысып, онымен келісіп, шарттарын орындауға міндеттеме алатынымыз туралы мәлімдейміз. Сондай-ақ, аталған Ережелерге болашақта енгізілетін өзгертулер мен толықтырулар шарттарын орындаймыз деп міндеттеме аламыз. Егер осы өзгертулер мен толықтырулар бізге мәлімденіп, немесе осындай өзгертулер мен толықтыруларды алуымыз керектігі туралы хабарландырылып, бірақ оларды алуға келмесек, толық жауапты боламыз деп міндеттенеміз. 
Сондай-ақ, Сіздердің сауда-саттық жүйелеріңізбен жұмыс жасағанда ақпараттарды қорғаудың бағдарламалы-крипографиялық құралдармен жұмыс жасағанда, аталған бағдарламалық-криптографиялық құралдарды пайдалану сұрақтары бойынша Сіздердің түсініктеме-нұсқаулық материалдарыңызды басшылыққа алауға міндеттенеміз. Осымен бірге, аталған материалдарға болашақта енгізілетін өзгертулер мен толықтырулар немесе жаңа версиялар (редакциялар) шарттарын орындаймыз деп міндеттеме аламыз, егер осы өзгертулер мен толықтырулар бізге мәлімденіп, немесе осындай өзгертулер мен толықтыруларды алуымыз керектігі туралы хабарландырылып, бірақ оларды алуға келмесек, толық жауапты боламыз деп міндеттенеміз.

Өтініште мазмұндалған міндеттемелерімізді бұзғанымыз үшін жауапкершілікті өз мойнымызға аламыз. Сондай-ақ, біздің атымыздан сауда-саттық жүйесінде қашықтан кіру тәртібінде ақпараттарды қорғау бағдарламалық-криптографиялық құралдарын қолданып жұмыс істейтін біздің қызметкерлердің және клиенттердің (клиенттердің қызметкерлерінің) жоғарыда айтылмыш Ережелердің және түсініктеме-нұсқаулық  сипаттағы материалдардың нормаларын бұзып (сақтамай) әрекет еткені (әрекет етпегені) үшін және осындай әрекеттер (әрекетсіздіктер) салдарына жауапкершілікті өз мойнымызға аламыз.

[қызметі]
[қолтаңбасы]
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�	Биржаға берілген қолтаңбалар үлгілері мен Биржа мүшесінің мөрі басылған карточкасына сәйкес, бірінші қол қою құқығына иеленген тұлғаның қызметінің атауы, инициалдары мен тегі.


�	Биржаға берілген қолтаңбалар үлгілері мен Биржа мүшесінің мөрі басылған карточкасына сәйкес, екінші қол қою құқығына иеленген тұлғаның қызметінің атауы, инициалдары мен тегі.
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