Правила работы с торговой системой в режиме удаленного доступа


[на фирменном бланке]

АО "Казахстанская фондовая биржа"

ЗАЯВЛЕНИЕ

Настоящим выражаем свое намерение работать с Вашей торговой системой в режиме удаленного доступа в качестве [указать]
· участника торгов

· участника Системы подтверждения

· организации–наблюдателя

с подключением к ней [отметить]
· по прямому соединению без привлечения провайдера сети удаленного доступа (только для государственного органа, осуществляющего регулирование и надзор за рынком ценных бумаг)
· по прямому соединению посредством провайдера сети удаленного доступа
· через сеть Интернет посредством интернет-провайдера 
Мы хотели бы использовать [указать количество] терминал/а/ов торговой системы, которые будут находиться по адресу: [указать].

Заявляем, что ознакомились с Правилами работы с торговой системой в режиме удаленного доступа, согласны с ними и обязуемся соблюдать их условия. Данное нами обязательство включает в себя также обязательство соблюдать условия последующих изменений и дополнений в указанные Правила при условии, что такие изменения и дополнения были доведены до нашего сведения в соответствии с пунктом 11 статьи 1 указанных Правил.

Принимаем на себя ответственность за нарушение обязательств, содержащихся в настоящем заявлении. Данная ответственность включает в себя также ответственность за действия (бездействие) наших работников и клиентов (работников клиентов), работающих от нашего имени с Вашей торговой системой в режиме удаленного доступа в нарушение (несоблюдение) норм вышеуказанных Правил и за последствия таких действий (такого бездействия).

[должность]
[подпись]
[фамилия, инициалы]

[должность]
[подпись]
[фамилия, инициалы]

�	Наименование должности, подпись, фамилия и инициалы лица, обладающего правом первой подписи от имени Участника (кандидата в Участники).


�	Наименование должности, подпись, фамилия и инициалы лица, обладающего правом второй подписи от имени Участника (кандидата в Участники).
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