Global Finance признал Казкоммерц Секьюритиз лучшим инвестиционным банком на пограничных рынках в 2019 году. 
АО «Казкоммерц Секьюритиз», дочерняя организация АО «Народный банк Казахстана», по результатам 20-го ежегодного исследования международного издания Global Finance победило в номинации «Лучший инвестиционный банк на пограничных рынках в 2019 году» («The Best Investment Bank in Frontier Markets in the World for 2019»). 
Впервые за всю историю существования этой номинации победу одержал инвестиционный банк, базирующийся в Казахстане. 
На сегодняшний день пограничные рынки, как правило, сосредоточены в Восточной Европе, Африке, на Ближнем Востоке, в Южной Америке и Азии. Крупнейшими пограничными рынками являются Кувейт, Нигерия, Аргентина.
[bookmark: _GoBack]«Данная награда имеет для нас особенное значение, эта победа подтверждает что  наша компания способна конкурировать на инвестиционном рынке не только с местными игроками, но и на региональном уровне.» – сказал Чингиз Жаксыбек председатель правления  АО «Казкоммерц Секьюритиз».
«Инвестиционный банкинг играет ключевую роль в продвижении мировой экономики вперед. Наши награды выделяют инвестиционные банки, особенно отличающиеся в предоставлении качественных, затрагивающих самую суть, инновационных решений, которые отвечают быстро меняющимся потребностям клиентов.» - сказал Джозеф Д. Джаррапуто, издатель и редактор GlobalFinance. 
Общий объём долговых ценных бумаг, размещённых Казкоммерц Секьюритиз в 2018 году, составил 216,4 млрд тенге, что обеспечило компании более 58% рынка. Всего было размещено 12 выпусков тенговых облигаций 5 эмитентов.
Наиболее знаковыми сделками Казкоммерц Секьюритиз за прошлый год стало размещение трех выпусков облигаций Евразийского банка развития общим объемом 50 млрд тенге, ввиду высокого интереса со стороны институциональных инвесторов, а также рыночного и конкурентного характера размещения. Кроме того, Казкоммерц Секьюритиз осуществлял выпуск и участвовал в размещении тенговых еврооблигаций АО «Банка Развития Казахстана» на Лондонской фондовой бирже и Казахстанской фондовой бирже общим номинальным объемом 100 млрд. тенге.   
Информация о награде будет отражена в апрельском номере Global Finance. Более подробная информация о журнале Global Finance и его наградах на сайте https://www.gfmag.com/

